

Про передачу в безоплатне користування за договором позички нежитлових приміщень по вул. Сталеварів/Рекордній,4/31-А архівному управлінню Запорізької міської ради

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним кодексом України, рішенням Запорізької міської ради від 05.10.2011 №82 «Про делегування окремих повноважень щодо управління об'єктами права комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя», на підставі звернення архівного управління Запорізької міської ради від 15.08.2019 №01-20/77, згоди комунального підприємства «Побутовик» Запорізької міської ради від 13.08.2019 №121, інспекції з благоустрою Запорізької міської ради від 13.08.2019 №01-24/0829, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Передати архівному управлінню Запорізької міської ради в безоплатне користування за договором позички нежитлові приміщення №№189-191, 198 четвертого поверху будівлі (літ.А-4) по вул.Сталеварів/Рекордній, 4/31-А загальною площею 112,20 кв.м, що перебувають в господарському віданні КП «Побутовик», на строк та за метою використання, які передбачені договором позички від 25.04.2019 №5/19.

2. Комунальному підприємству «Побутовик» Запорізької міської ради та архівному управлінню Запорізької міської ради внести відповідні зміни до договору позички від 25.04.2019 №5/19 шляхом укладання додаткової угоди.

3. Архівному управлінню Запорізької міської ради укласти договори з підприємствами-постачальниками комунальних послуг або з балансоутримувачем об'єкта позички на відшкодування витрат за отримані комунальні послуги.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М.

Міський голова

В.В.Буряк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про передачу в безоплатне користування за договором позички нежитлових приміщень по вул. Сталеварів/Рекордній,4/31-А архівному управлінню Запорізької міської ради»

Між КП «Побутовик» та архівним управлінням Запорізької міської ради укладено договір позички від 25.04.2019 №5/19 нежитлових приміщень по вул.Сталеварів/Рекордній,4/31-А.

До виконавчого комітету Запорізької міської ради звернулось архівне управління Запорізької міської ради щодо передачі в безоплатне користування за договором позички додаткових нежитлових приміщень в будівлі по вул. Сталеварів/Рекордній,4/31-А.

КП «Побутовик», як позичкодавець, та інспекція з благоустрою Запорізької міської ради, як орган управління майном, власними листами узгодили таку передачу.

На підставі рішення сесії Запорізької міської ради від 05.10.2011 № 82 «Про делегування окремих повноважень щодо управління об'єктами права комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя» передача об'єктів права комунальної власності в безоплатне користування відповідно до договорів позички здійснюється на підставі рішень виконавчого комітету міської ради.

Повноваження позичкодавця комунального майна надані комунальним підприємствам щодо майна, яке перебуває в господарському віданні таких підприємств.

Враховуючи згоду позичкодавця приміщення, що передається в користування – КП «Побутовик» щодо передачі в позичку нежитлового приміщення по вул. Сталеварів/Рекордній,4/31-А, департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради підготовлено проект рішення виконавчого комітету «Про передачу в безоплатне користування за договором позички нежитлових приміщень по вул. Сталеварів/Рекордній, 4/31-А архівному управлінню Запорізької міської ради»

Директор департаменту комунальної
власності та приватизації Запорізької
міської ради

О.П.Забутний